
lundi : numération

problème de référence

 Ron et Harry ont fait une bêtise , ils doivent faire un devoir par le 
professeur Dumbledore ils doivent écrire en lettres 

1 674 =

248=

5 675=

CM2:

10 567 = 

sur mon ardoise magique : 

écrit le nombres en chiffres

deux mille trente sept =

cinq mille deux cent quarante huit = 

CM2:

dix mille neuf cent quatre - vingt douze =

exercices :  

écrit comment on fait pour écrire en lettre
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comment ont fait pour écrire en chiffre
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mardi : calcul 

problème de référence

 qu'a tu retenue sur les atelier la semaine dernière : 
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